



Močenské noviny

Informačný a inzertný mesačník obce Močenok
do 1 400 domácností



3X Gorazd: Záber po vystúpení DS Gorazd s predstavením Gorazd na 1. ročníku festivalu biblických a duchovných hier Gorazdov Močenok 93. 23.7.1993. Foto: Ing. Stefan Pápay

Divadelný súbor Gorazd - Močenok

Vas pozýva na predstavenie hry Rudolfa Dilonga:

GORAZD

Predstavenie sa uskutoční v nedeľu 2.4.1995 o 16.00 hod.

v Kultúrno - spoločenskom zariadení v Močenku.

Hra z čias Veľkej Moravy o zápase pohanstva a kresťanstva, moči a pokory, lásky k žene a povolania.

Účinkujú:

Gorazd - Peter Sýkora	Janiš - Jan Lešš
Milúša - Katka Karľubiková	Robana - Helena Révayová
Metob - Maros Horvath	Straga - Slavka Hankova
Zrec - Marek Česáros	Ziva - Marina Vagundová
Vavro - Lubos Čaganec	Lada - Eva Kissova
Zahor - Juraj Pistovič	
Deti - Olga Karľubiková, Alenka Šimková, Marika Jamičová	

Hra na syntetizátor - Jana Lenčesová

Dramaturgia: PhDr. Jana Melichárková, Peter Sýkora

Réžia: Peter Sýkora, Róbert Kristófik

Vstupné: 10,- Sk

Predpredaj vstupeniek v kultúrnom stredisku - kláštore č.č. 812 75

STRETNUTIE DIVADELNÝCH OCHOTNÍKOV Z MOČENKU

V nedeľu 23. apríla 1995 o 16.00 hod. sa v kultúrno - spoločenskom zariadení uskutoční Stretnutie divadelných ochotníkov z Močenku. Súčasťou podujatia bude predstavenie Divá Bára v prevedení domáceho divadelného súboru. Od 24. apríla do 7. mája bude v kultúrnom stredisku - kláštore otvorená výstava fotografií Ochotnícke divadlo v Močenku.

OSLAVY 25. VÝROČIA ZALOŽENIA FS MOČENČANKA.

7. mája 1995 sa budú konať oslavy 25. výročia založenia folklórnej skupiny Močenčanka. Bohatý program, ktorý pripravuje vedúca folklórnej skupiny pani Mária Kolenčíková s účinkujúcimi všetkých vekových kategórií sa uskutoční v kultúrno - spoločenskom zariadení.

DISCO SHOW LÚČKY

Bohuš Kadúč Vás pozýva na diskotéku, ktorá sa bude konať na Veľkonočný pondelok 17. apríla 1995 v Záhradárskom klube pri kúpalisku od 20.00 hod. do 4.00 hod. V programe vystúpa tanečná skupiny Bohuša Kadúca a Ľuboša Kraloviča. Vstupné 20,- Sk

ZÁJAZD NA BURZU DO VAJNOR

Kultúrne stredisko organizuje v nedeľu 30. apríla 1995 zájazd na burzu do Vajnor. Odchod autobusu o 8.30 hod. od Základnej školy v Močenku. Predpokladaný návrat o 15.00 hod. Cena zájazdu: 80,- Sk. Prihlásiť sa môže v kultúrnom stredisku - kláštore do 20. apríla 1995.

VÝROČNÁ SCHŔDZA ZO SZPB

Základná organizácia Slovenského zväzu protifašistických bojovníkov z príležitosti 50. - teho výročia oslobodenia obce Močenok

Program:

- Kultúrny program ZŠ - Močenok
- Prihovor tajomníka ZO SZPB pána Grúla
- Prihovory pozvaných hostí
- Organizačné záležitosti ZO SZPB
- Diskusia
- Predvedenie liečiteľských prostriedkov na báze magnetických polarizačných vln zostrojených pánom Gejzom Grúlom a jeho pôsobnosti na ľudské končatiny.

Podujatie sa uskutoční v nedeľu 2. apríla o 14.00 hod. v kultúrnom stredisku - kláštore.

Božena Nemcová DIVÁ BÁRA

Divadelný súbor pri kultúrnom stredisku v Močenku vystúpi s divadelnou hrou Boženy Nemcovej - Divá Bára. Predstavenie sa uskutoční v nedeľu 23. apríla o 16.00 hod. v rámci Stretnutia divadelných ochotníkov.

OSOBY A OBSADENIE

Bára	Marína Vagundová
Držgroš	Michal Bleho
Teta	Anna Tóthová
Správca	Milan Janca
Jozefína	Valika Hambájková
Kostolníčka	Tonka Plevková
Hlásnička	Mária Blehová
Pán farár	Michal Paeka
Belka	Zuzana Dobrovodská
Lekár	Jozef Hipp
Pastier Jakub	Jozef Šimko
Hlásnik	Michal Odraška
Tomáš	Peter Pápay
Hájník	Peter Sýkora
Text sledujú: Zora Meszárošová	Irena Dobišová

Kostýmy a pomocná réžia:

Anna Tóthová

Réžia: Peter Sýkora

Vstupné: 10,- Sk

Predpredaj vstupeniek v kultúrnom stredisku - kláštore

Ospravedlnenie

Redakcia Močenských novin sa ospravedľuje pánovi Júliušovi Píslvičovi za to, že pred jeho menom bol omylom uvedený titul Ing. v článku "Rozpočet obce schválený" v Močenských novinách z 3. februára 1995.

Spoločenská kronika Jubiläum

Dňa 5. apríla sa doživa životného jubilea dlhoročná pracovníčka kultúrneho strediska pani Magdaléna Vorosová. Pani Vorosová je vedúcou knižnice, aktívne pracuje v ZRPŠ, v MO Močenok a je zakladateľkou a predsedkyňou Základnej organizácie Zväzu zdravotne postihnutých v Močenku. Do ďalšieho života jej želáme veľa zdravia, šťastia a životného optimizmu. Redakcia Močenských novin.

Ospravedlnenie ďaj mu Paro...

Dňa 10.3.1995 zomrel náš občan Štefan Karľubik vo veku 73 rokov.

OSLAVA DŇA UČITEĽOV

V utorok 28. marca 1995 sa pri príležitosti Dňa učiteľov v školskej jedálni zišli učitelia Základnej školy v Močenku a pozvaní hostia. Boli medzi nimi pán farár Peter Dikoš, pán kaplán Miroslav Kolář, starosta obce Ing. Jozef Šuvača s manželkou, Ing. Ernest Veres z Poľnohospodárskeho družstva Močenok, Ing. Miroslav Tóth zo Železozobochodu, riaditeľka CVC Úsmev Mgr. Darina Košťalová a Peter Šykora z kultúrneho strediska. Pozvanie prijali i učitelia, ktorí sú už na dôchodku: Pani Škulitýová, pani Suchá, pani Brestičová a pán Gašpark. Stretnutie uiedla

páni učiteľka Gabriela Loučásová.

Aj keď nás "Deň" bol vymazaný z kalendára, nezmlzol z našej mysle. Spájajú nás mnohé putá. Formovanie charakteru našich detí, rozširovanie obzoru ich vedomostí, spomienky... Preto potrebujeme aj takouto formou vyjadriť svoju spolupatričnosť.

V kultúrnom programe vystúpili deti zo ZŠ v Močenku. Mária Vörösová II. B., Kristína Mihalčíková III. A., Adelka Pecová IV. A., Juraj Dičér II.A., Júlia Dičérová III. A., spevokoli pani učiteľka Čančovej a aerobic Ing. Svetlana Černákovéj z CVC Úsmev.

Po milom kultúrnom programe, učiteľov pozdravili hostia a riaditeľka školy.

Pán farár Peter Dikoš.

Donečdávna som bol ešte študentom a pamätám si, že na Deň učiteľov som sa veľmi tešil, pretože sa neskušalo. V tomto školskom roku som prvýkrát začal učiť a po skúsenostiach z vyučovania môžem povedať, že tento deň v roku, učiteľom právom patrí. Pochopil som, čo znamená byť učiteľom a vychovávateľom. Chcem Vás ubezpečiť o tom, že máe môj obdiv a sympatie.

Kedysi malí rodiny viac detí a rodičia si dokázali nájsť na ne čas a dokázali ich starostlivo vychovávať.

Dnes je detí menej a predsa na ne rodičia čas nemajú. Deťom sa dostáva málo lásky a pozornosti. Vychovávajú ich hračky, video a pod. Preto má dnešný učiteľ a vychovávateľ oveľa ťažšiu úlohu, ako tomu bolo v minulosti.

Som však presvedčený o tom, že Vaša trepezlivosť a zodpovedná práca raz určite prinesie svoje ovocie.

Ing. Ernest Veres

Páč sa mi, že ste nezabudli na toto stretnutie pozvať starších učiteľov, ktorí už aktívne neučia, ale ich rukami prešlo niekoľko generácií žiakov v našej obci.

Vaše povolanie je krásne a pre rozvoj detí nesmierne dôležité. Žiaci trávia v škole značnú časť svojho času, a preto na nich škola vplyva, ako po stránke vedomostnej, tak i po stránke výchovnej.

V mene predsedu Poľnohospodárskeho družstva Močenok a v mene rodičov Vám želim k Vášmu sviatku veľa zdravia a trepezlivosti.

Riaditeľka ZŠ Močenok Mária Lovásová

Dnes si pripomíname narodenie jedného z najväčších osobností v dejinách nášho národa Jána Amosa Komenského.



Beátka Gierová zo IV. A prispela do kultúrneho programu prózou Nikolaja Sladkova: Ako zvieratká prevracali medveďa. Foto: Štefan Lenický

Tento mysliteľ, filozof a pedagóg pokladal výchovu a vzdelanie za základný kameň pretvoreného lepšieho sveta.

Pri tejto slávnostnej príležitosti by som sa chcela úprimne poďakovať všetkým, ktorí sa akoukoľvek formou podieľajú na výchove a formovaní našich žiakov a pri vytváraní vhodných podmienok prevádzky školy. Minulý týždeň som dostala list, v ktorom sa pani učiteľka Fábryová ospravedľuje, že sa nemôže zúčastniť nášho dnešného posedenia. Posiela nám však niekoľko aforizmov, ktoré by som Vám rada tlmočila.

"Duša dieťaťa je ako doska čitlivá na svetlo, každá myšlienka, každý vplyv, ktorému je vystavená, sa do nej vryva!" (Marden.)

"Tí, ktorí vychovávajú deti, by mali byť viac čtení, ako tí, ktorí ich spodiať, lebo rodičia im dajú život, no vychovávatelia ich naučú! umeniu rozuzmať žiť." (Aristoteles.)

Starosta obce Ing. Jozef Šuvača

V mene celej obce pozdravujem a dakujem Vám za Vašu záslužnú prácu. V modernej spoločnosti učiteľia a vychovávatelia sprostredkovávajú ďalším generáciám spoločenské hodnoty a vedú ich k fudskej a kresťanskej zrelosti. Sú vzorom

v trepezlivosti a obetavosti. Práca dobrého učiteľa nie je zames

tnanie, je to - povolanie.

Učiteľ pracuje s ľudskými bytosťami, s deťmi a buduje s nimi spoločnosť a národ. Skutočný pedagóg sa dokáže skloniť k dieťaťu a k jeho ťažd. Dokáže vytvoriť v škole vhodné prostredie pre rozvoj každého žiaka.

PÁN GRŮV V ŽIVOTE



V tejto šope našiel pán Grův svoj poklad

V časopise Život bol uverejnený rozsiahly článok o našom občianovi Gejzovi Genézisovi Grůvovi. Časť z neho sme vybrali i pre čitateľov

Močenských novín.

Pán Grův nám ukázal svoj vzácny nález. Bol to trisťve kilograma vážiacy oceľovočerný kus posiaty kryštálkami. Podobal sa na antimon a magnetit. Keďže kryštálky majú takú tvrdosť, že pán Grův nimi rezal sklo, antimón sme vyklúčili. Je totiž podstatne mäkkší ako magnetit.

Viete ja si myslím, že je to niečo veľmi vzácne. Tento dom má 200 rokov. V šope bolo vždy uhlie, ktoré som dopĺňal a všetko som neminul. Kameň som našiel pri zvyšku uhlia. Chcem ho využiť na liečenie. Ako budem pomocou tohto kameňa liečiť to je moje tajomstvo. Okrem svojho vzácného nálezu, si pán Grův vyrobil všetko čo potrebuje. Vo svojom dome si zostrojil okrem poľnohospodárskeho zariadenia i hydraulický lis, malý vyhriev. šrotovňky, malé sepačky a prístroj na liečenie.

Zisťil som, že magnet má silu, ktorú nevidíme, ale po čase a opakovanom pôsobení zistíme, že pomáha. Skúsil som to na mojom chorom prste a vyklúčil som sa.

Pán Grův sa zaoberá aj kovorytctvom. Videli sme rytiny do meďi mosadze i antikora. Ba aj drevozrezbu si pán Grův vyskúšal. Dominantou na dvore rodného domu je zvonkostroj. Pôvodne už mal byť v Banskej Bystrici. Ako priamy účastník SNP chcel viani pozdraviť tento sviatok originálne - zostrojil zvonkostroj. Má šesťnásť zvonov, z toho päť veľkých. Ponúkol ho Múzeu SNP v Banskej Bystrici, aby tam zneli zvonky mieru. Múzeum nemalo peniaze na zaplatenie, a tak je zvonkostroj na dvore. Videli aj počul sme ako siroť funguje, zvoný takmer prehlušili kostolné. Priznávať sa, zväčša som toľko som formou sviečeru 82 - ročnemu dôchodcovi jeho člán i chuť do života. No najmä schopnosť vidieť a myslieť. Ako konkrétne využije svoj nález, o ktorom si myslím, že je asi diamant, nám neprezradí. No nepochybujem o tom že to ho nejakou využije, ak mu zdravie bude sklúžiť ako doteraz.

POLNOHOSPODARI BILANCOVALI

10. marca 1995 sa v Kultúrnom spoločenském zariadení v Močenuku uskutočnila výročná členská schôdza Polnohospodárskeho družstva Močenok.

Pre našich čitateľov sme vybrali niekoľko myšlienok a údajov zo správ predsedu PD Ing. Štefana Blehu.

Cieľom našej schôdze je zhodnotiť minulé rok a zvoliť orgány družstva na nové 5-ročné funkčné obdobie, prejadnať niektoré časti stanov družstva a podať Vám ucelené informácie o stave členstva, majetkových vzťahoch družstva a ďalšom postupe reštitúcií a uzatváraní najomných zmlúv.

Rok 1994 je už druhým rokom tohto pretrvania mŕtveho družstva a jeho meno sa dosiaľ do povedomia partnerov, odberateľov, ako aj Sirešej polnohospodárskej verejnosti.

Rastlinná výroba v mesiacoch jún, júl a v polovici augusta uplynulého roka boli obdobia, keď zrážky boli hlboko pod normálom a vďaka hnošťačom. To sa prejavilo i na urode zberaných plodín:

Jačmeň jarný. Po dlhšom čase sa nám podarilo doposiaľ jačmeň sladovníckej akostí.

plocha	474 ha	uroda	46,2 t.ha ⁻¹
Pšenica ozimná	1.649 ha		59,9 t.ha ⁻¹
Mak	100 ha		3,4 q.ha ⁻¹
Sinečnica	320 ha		20 q.ha ⁻¹
Kukurica na zrno	1.163 ha		5,16 t.ha ⁻¹
Kukurová repa	90 ha		47,5 q.ha ⁻¹
Kukurica na siláž	385 ha		18,17 t.ha ⁻¹

Živočišná výroba
Sivá hovädzieho dobytká sa znížil na 1550 kusov. Je to pokles o 100 kusov.

Sivý dojníc sa zvýšilo i na 590 kusov. Priemerná doivnosť bola 9,77 litra na kravu a deň.

Ekonomické zhodnotenie výsledkov PD

Polnohospodárske družstvo Močenok eviduje k 31.12.1994 1184 členov, ktorí upísali svoj majetkový podiel v podni katelskom subjekte.

Družstvo hospodári na výmere 5 082 ha polnohospodárskej pôdy, z ktorej je vlasťnícky doložená pôda vo výmere 1 915 ha a ostatnú pôdu prenajíma od SPF podľa najomnej zmlúvy.

Úšek	1993	1994
Rastlinná výroba	5499	13391
Živočišná výroba	11093	7115
Technické služby	162	1653
Spracovanie mäsa	201	24
Lúpačka na sinečnicu	3348	3310
Pridružená výroba	50	342
Úšek CDR	4234	1256
Celkom	1999	6310

Podnikateľský zámer na rok 1995

Hlavnou činnosťou v podnikateľskom zámere na rok 1995 v PD Močenok je polnohospodárska výroba. PD predpokladá dosiahnuť výnosov vo výške 133 480 tis. SK a čerpanie nákladov 123 470 tis. SK. Predpokladaný hospodársky výsledok je zisk pred zdanením 10 010 tis. SK. Kóli zabezpečeniu týchto náročných úloh v roku 1995 v družstve zavádzame nové prvky v systéme riadenia, čo je vlasne vnútro podnikový mechanizmus založený na vnútro podnikateľských, podnikateľských jednokách.

prícom družstvo vystupuje ako jeden právny subjekt. Tento systém má zvýšiť iniciatívu a zodpovednosť za hospodárske výsledky vo vytvorených podnikateľských jednokách. Je spracovaná nová organizačná štruktúra podniku, v ktorej PD Močenok je rozdelené na 21 podnikateľských jednokiek. Taktie je rozdelený celý HIM družstva a rozdelenie pracovníkov na jednotlivé podnikateľské jednotky. Každá jednotka má vypracovaný svoj podnikateľský plán má svoj bankový účet, na ktorom sa bude sledovať solventnosť strediska. Vo vnútri družstva sa navzájom predávajú výrobky a služby za ceny podľa vnútro podnikového cenníka. Vedenie družstva pre usmernenie podnikateľských plánov bude využívať dotácie rozvojového a dotačného fondu.

PREDSTAVENSTVO PD MOČENOK

1. Ing. Štefan Bleho	Močenok
2. Ing. Ernest Vereš	Močenok
3. Ing. Anna Szalayová	Hájske
4. Ing. Milan Gier	Močenok
5. Ing. Terézia Jedličková	Močenok
6. Anna Szombathová	Močenok
7. Marián Horváth	Močenok
8. Július Lešš	Horná Kráľová
9. Štefan Korec	Hájske
10. František Žačik	Močenok
11. Miroslav Siarka	Horná Kráľová
12. Bohuš Pákozy	Močenok
13. Michal Lenčák	Horná Kráľová
14. Jozef Pánay	Močenok
15. Bernard Hambálek	Hájske
16. Michal Bleho	Močenok
17. Ing. Emília Lenčáčová	Horná Kráľová

KÁBLOVÁ TELEVÍZIA

V minulom čísle Močenských novin sme uverejnili anketu o zavedení kábovej televízie v našej obci. Do uzávierky sa nám prihlásilo zatiaľ 370 záujemcov. Tento počet nepostačuje, aby bolo možné zrealizovať projekt kábovej televízie v celom rozsahu, napriek tomu je však myšlienka "kábovej" stále aktuálna. Obecný úrad navštívil zástupcovia nemeckej firmy FUBA a slovenskej firmy Karel ktoré spolupracujú v tejto oblasti. Navrhli predstaviteľom obcí Močenok a Horná Kráľová, aby zriadili spoločnú kábovú televíziu pre obidve obce. Riešenie by bolo výhodnejšie, ako keby si robila každá obec kábovú televíziu sama, pretože by stáča len jedna vysielať stanica, ktorá je najväčšou finančnou položkou projektu. Firmu navrhli zakúpiť stanicu spoločnosť Fuba, ktorá je dražšia, no podstatne kvalitnejšia ako stanice bežne používané u nás. Obidve strany sa zhodli na tom, že náklady na jedného účastníka by boli podstatne vyššie, ako 1900,SK

Starostovia obcí sa zhodli na tom, že otázku prípadnej spolupráce prerokujú na svojich obecných zastupiteľstvách. Podľa predbežných vyjadrení však v Honej Kráľovej budovanie kábovej televízie v tomto roku neplánujú.

Ako je to v Močenku? Túto otázku sme položili starostovi obce Ing. Jozefovi Šu vadovi.

V tomto roku sme s realizáciou kábovej televízie pri zostavovaní obecného rozpočtu nepočítali. Tým však nechcem povedať, že nie je možné, aby sme v tomto roku kábovú televíziu urobili. Myslí si, že jej vy budovanie bude pre našich občanov prínosom. Čo sa týka príjmu satelitných a televíznych programov, ako aj ušľachtlenia obecných televízií. Podľa záujmu diakov

v nej plánujeme ušľachť záznamy i priame prenosy z aktuálneho diania v obci. Kultúrne a športové podujatia, prenosy sa, omši, reklamy sponzorom atď.

31.apríla bude zasadanie obecného zastupiteľstva, na ktorom by som chcel riešiť otázku realizácie kábovej televízie. Predhodnotím rozpočet obce, zrážame si predpokladané finančné náklady, príjmy od záujemcov o zavedenie rozvodu. Ak budeme schopní náklady pokrývať, v krátkom čase uhlásime konkurz na realizáciu kábovej televízie v obci Močenok. Preto prosím Vás, ktorí ste doteraz nesišli odzdať prihlášku na zavedenie kábovej televízie a máte o ňu záujem, aby ste sa prihlásili na Obecnom úrade. Určíte tak realizáciu tohto prospešného dieľa. Cenu priploky - 1900,- SK, ktorú sme uviedli v minulom čísle, stanovil podľa svojej ponuky pán Jozef Bleho. Za našich čitateľov sme položili niekoľko otázok

V ponuke, ktorú sme uverejnili v minulom čísle Močenských novin boli niektoré programy kódované. Ako sa bude riešiť príjem? Pri prijímaní kódovaných programov bude potrebné zabezpečiť ich odkódovanie. Pri malom počte záujemcov budeme nútení odkódovať programy až dodatočne.

Ktoré programy z tých, ktoré ste ponúkali sú kódované? Premiere, Telekom, Eurosport, Kabel plus

Už ste niekedy robili realizáciu kábovej televízie?

Nerobil. Projekt však zhovievajú firma HDS z Dolného Kubína, ktorá má na to oprávnenie a dostatočnú skúsenosť. Z toľto firmou budem konzultovať všetky kroky a prípadné najas novy.

Niektorí občania nechcú kábovú televíziu, pretože majú satelit

Majitelia satelitných prijímačov ich na rozšírenie prijímania satelitných kanálov. Za aký čas by ste boli schopní zrealizovať zavedenie kábovej televízie?

Keby sa v máji začalo, do jesene by mali mať prijímač všetci záujemcovia.

VČS Z ZDRAVOTNE POSTIHNUTÝCH

Dňa 15. 3. 1995 sa v kultúrnom stredisku uskutočnila výročná schôdza Slovenského zväzu zdravotne postihnutých v Močenuku. Na schôdzi boli prítomní aj zástupcovia OV SZČ v Nitre, Tajomčíka OV pán M. Žuk - Olzavská oboznámila prítomných o niektorých zmenách v starostlivosti o zdravotne postihnutých. Našim členom bolo ponúknutých niekoľko miest na 10 - dňový rehabilitačný zájazd do Grécka. Co pripravujeme? Chystáme návštevu DAB v Nitre. V nasledujúcom období plánujeme prednášky pre zdravých a chorých:

- Chorobách tráviaceho ústrojstva a
- chorobách dýchacích ciest. O termíne prednášok Vás budeme vopred informovať cestou obecných novin, rozhlasu a plagátmi.

VYSOKÝ A NÍZKY KRVNÝ TLAK

V Kultúrnom stredisku sa dňa 28. 3. 1995 uskutočnila prednáška MUDr. M. Serčínovej "Vysoký a nízky krvný tlak." Prednášky sa zúčastnilo vyše päťdesiat našich, prevažne starších občanov. Pán doktor prítomných oboznámil so zásadami správnej životosprávy zvlášť v zrelom veku. Starší ľudia, majúci cievy už menej pružné preto ich krvný tlak býva zvyčajne vyšší. Hodnota krvného tlaku by nemala presahovať 160 torr. U niektorých ľudí občas stúpa tlak aj na vyše 200 torr. Vtedy ide o vážny stav, ktorý nastal občajne následkom vycerpania pri veľkom duševnom vnapri, alebo je dôsledkom iných chorôb /napr. obličiek/. Vo väčšine prípadoch je možné dožiť sa vysokého veku aj s vysokým alebo nízkym tlakom. Je však potrebné dodržať správnu životosprávu a pokyny lekára.

Po prednáške pán doktor všetkým záujemcom odmeral krvný tlak. Touto cestou dakujeme MUDr. Serčínovej za jeho ochotu.

Začiatok premietania o 19.30 hod.

PROGRAM KINA OSVEČA
MOČENOK - APRIL 1995

2.apríla. ČR 90 min.

Vekslák

Ve je úder blesku. Študent ekonómie M. Zounar na svojej ceste hore medzi lepšiu spoločnosť dopláca na bezúhlavné vzťahy zbohatlíkov. Ako malomestský chlapec sa orientuje v bahne veľkomesta a rany nielen dostáva, ale dokáže ich aj rozdávať...
MP od 15r. 22, Sk
3.apríla. USA 90 min.

Telá v klude a v pohybe

Iskrivá a napáditelia komédia o spôsobe života Nicka, Sidy, Beth, Carola. Komická cesta za nádejou, uvedením a možno... i pravou láskou.
MP od 15r. 20, Sk
7-8.apríla. USA 80 min.

Šišaté hlavy v New Yorku

Beldar a Prymat sú obyvatelia planéty v Kuželovitej hmlovine. Ich poslaním je dobyť Zem. Chybu pri pristávanom manévri ich loď stroskotá a oni sa dostanú do New Yorku. Ich situáciu im začne komplikovať ich 16 ročná dcéra, ktorá sa začína "aklimatizovať" medzi americkými "teenagermi"...
MP 22, Sk
14.apríla. USA 100 min.

Junior

Ako môže otehotnieť muž?! Nepýtajte sa a choďte do kina. Zistíte, že pre volakeďajšie "dvojčatá" A. Schwarze neggera D. De Vita neexistuje nemožné!

MP 20, Sk
15.apríla. USA 120 min.

Takí normálni zabijáci

Násilie a zločiny... Muž a žena - dvaja ma sovi vrahnovia. Ich "hviezdná cesta" k publicite a sláve.
MP od 18r. 24, Sk
16.apríla. USA 124 min.

Keď muž miluje ženu

Alice a Michael Greenovci pôsobia ako ukážková rodina. Ich manželstvo sa zdá dokonalé až kým nepride čas, kedy Alice prepadne alkoholu. Alice sa ocitne v nemocnici a Mike začne konať tak, ako keď muž miluje ženu...
MP od 15r. 17, Sk
21.apríla. USA 75 min.

Predvianočná nočná mora

Veselé Vianoce Vám želá predvianočná nočná mora. Animovaný film o kráľovi ríše strašidiel a príkazov, ktorý sa snaží vytvoriť nové Vianoce.
MP od 12r. 18, Sk
22.23.apríla. USA 108 min.

Láska na úteku

Dievčatá, keď už sedíte doma nechajte si zaviesť aspoň teletón. Romantická komédia o láske, veštie, vydaji a o vysnívanej ceste do Talianska.
MP od 12r. 17, Sk
28.apríla. USA 120 min.

Profesor odchádza

Blíži sa koniec školského roka a študenti i profesori The Abbey School sú prekvápení odchodom Crockera Harisa. Ved práve tento učiteľ patril k živému inventúru školy. Podaná výpoveď je pre profesora prvým krokom k radikálnym životným zmenám.
MP od 12r. 20, Sk
29.30.apríla. USA 95 min.

Waynon svetil

Wayne a Garth sú veselé dvojica, ktorá usporadúva večerky a sú nádejný hosťovia v nočných televíznych show, vysielaných z nového štúdia opustenej továrne na hračky. Čo však v budúcnosi?
MP 22, Sk

Nový nutričný program

Skúšali ste všetko, aby ste schudli? Výsledok bol bez úspechu? Je tu nutričný program, ktorý Vám môže pomôcť schudnúť. Môže Vám pomôcť v rôznych zdravotných problémoch. Tieto produkty si vyskúšali i ľudia z vášho blízkeho okolia, ktorí sú našimi štálymi zákazníkmi. Informujte sa u p. Úradníkovvej č.087/815 11

Kúpim kočík trojkombináciu

užívam, po jednom dieťa-ti, alebo vo veľmi dobrom stave. Ponuky na tel. č. 814 61, alebo osobne na č. 810

Predám kočík

velmi pekný, moderný farba modrá, málo používaný.
Cena: 1.000,- Sk
Rudolf Kuricek
Duslo 079680/3803

Vyučená predavačka poľnohospodárskeho tovaru hľadá prácu.
Zn. Gabriela Lenčesová Močenok

144
Požičiam, alebo i predám svadobné šaty na mňšku 156 165 cm. Cena dohodou. V Hornej Kráľovej 1959, alebo na tel. čísle 815 19.

Predám TRABANT- LIMUŽINÚ na súčiastky.
Dušan Zabák Rokošová 7 1

Predám mrazičniku 50 litrovú štvorročnú. Cena 3000,- Sk
Dezider Horváth Hájska ulica /Čapaš/ č.d. 807 Močenok!

Stolnotenisevsky oddiel TJ Močenok organizuje

VEĽKONOČNÝ TURNAJ V STOLNOM TENISE O STAROSTU OBCE MOČENOK

Turnaj neregistrovaných hráčov:

Utorok 18.apríla 1995 o 17:00 hod. Prezentácia od 16:00 hod. Štartovné 10,- Sk

Turnaj registrovaných hráčov:

Streda 19.apríla 1995 od 17:00 hod. Prezentácia od 16:00 hod.

Turnaj sa uskutoční v herni klubu v Orlovni.

Informácie: Predseda klubu p. Karol Malik, alebo kultúrne stredisko - kláštor č.1 812 75

Futbalové derby jarnej sezóny 7. apríla

Úvodným zápasom jarnej sezóny seniorov V. ligy odštartovala 12. marca majstrovská súťaž. Naši hráči hosťovali v Želiezovciach. Zohrali s domácim tímom vtvornú partiu a zaslúžene remizovali 1:1. Gólnáho mužstva siredli doteraz najlepší siredlec FK Beňo.

Priznivármi futbaku očakávaný derby zápas s futbalistami Hornej Kráľovej sa 19. marca z dôvodov nerespoblosnosti hrácej plochy nehral. Po správnom rozhodnutí hrievneho rozhodcu odkoži majstrovský zápas a po odohode odčovov FK Horná Kráľová a FK Močenok sa zápas odohrá v piatok 7. apríla o 16:30 hod. Pozývame všetkých priznivcov futbaku, aby prišli pozvubdiť naše mužstvo v derby zápasu o doležiť majstrovské body.

V nedeľu 26. marca nastúpili naši seniori opäť vonku k odohratu ďalšieho majstrovského futbalového zápasu s veľmi silným súperom v Trenčianskych Stankovciach. Veľmi dobre postavenie v tabuľke - 1. miesto, favorovalo domáci tími. Naši hráči podali veľmi dobrý dobový kolektívny výkon a zaslúžene remizovali 0:0.

Dobrá zinná príprava a neustály tréningový proces sa prejavili v dobrej hernej pohode mužstva. V nedeľu 2. apríla o 16:30 hod. privítame na našom štadióne FK zo Starej Turca. Je to popredné mužstvo o majstrovskej súťaže.

V predchádzajúce o 14.30 hod. sa stretnú dorastenci FK Močenok, FK Horná Kráľová, Srdceňa Váš. Vážení športovní priatelia pozývame na najbližšie dva futbalové zápasy. Veríme, že na našom štadióne zazijete príjemné športové populochie. Vykonný výbor FK Močenok.

Tešíme sa na Vašu účasť!

Vykonný výbor FK Močenok.

V HÁDZANEJ UŽ O BODY

26. marca sa začal stretnutia hádzanárskeho súťaži Západoslovenského kraja. Družstvo FK Močenok sa v prípravnom období snažil pripraviť tak, aby úspešne reprezentovalo svoju obec. Nie všetko však vyšlo podľa zelaní. Celý marec bol v znamení studeneho a daždivého počasia a tak sa vonku skoro nedalo ani trénovať. Družstvo nemohlo zaniť na domáci om hrievnu odohrať žiadne stretnutie.

Dorastenci a ženy preto hráli v halách v Nových Zámkoch a v Trnave. Výsledky boli pomere uspokojivé - nie však oslávne.

Dorastenci, Nové Zámky - st. dorast. M. Ml. dorast. 8:8 a 16:7. Trnava M.18:31

Ženy, Nové Zámky 1:SNL M.24:15 a 2:19 Trnava M.15:19

Ml.žiaci neodohrali žiadny prípravny zápas. V prvých majstrovských stretnutiach našich družstiev boli výsledky:

Ml.žiaci prehrali v Šali veľmi výskvo 32:3. Šala vedie súťaž a v doterajších zápasoch ešte neprehrala, napriek tomu je výsledok pre naše družstvo vsťahou.

Družstvo žien hrálo svoje prvé stretnutie na "na horcej" pôde v Melčiciach. Výsledok 16:16 je povzbudením pre naše ženy, zvlášť preto, lebo celá stretnutie prehrávali. Ešte 3 min. pred koncom o 3 góly. Dievčatá však bojovali až do konca a vplývalo sa, po poslednom hvizde rozhodcov Samuhela a Knoteka mali radosť v očiach. Skoda, že z rôzných príčinn nemohli hrať. Martina Lenčesová, Ružena Kolenčíková a Dána Piterková. Naše góly siredli M. Vöršová 7:2, Šimková 5, J. Révayová 2, J. Penňová a E. Kolenčíková po 1.

Družstvo dorastenciek malo voľno.

V nedeľu 2.4. 1995 privítame na našom hrievnu o 9:30 hod ml. Dorky Šale - o 10:30 hod. DAC Dunajská Streda - ženy

Dorastenci Šale vedú pred našimi dievčatami o 10:30.
V stretnutí žien privítame supery, ktorý tiež v súťaži vedie tabuľku. Prídite pozvubdiť naše družstvo.

M.očenské noviny

Informačný a inzertný mesačník obce Močenok. Vydáva kultúrne stredisko pri Obecnom úrade 951 31 Močenok. Šéfredaktor Peter Šykora. Redaktorka Helena Révayová, Redakcia: kultúrne stredisko č.1, 087 812 75. Tlač REKLAMA PLUS - Šala. Náklad: 1 400 ks.